
МОЛИТВА КОЛИ БАТЬКІВЩИНА В 

НЕБЕЗПЕЦІ 

Господи Боже наш, Ти вислухав Мойсея, коли 

він простягав до Тебе руки, і народ ізраїльський 

зміцнив на амаликитян, озброїв Ісуса Навина на 

битву та повелів сонцю спинитися. Ти й нині, 

Владико, почуй нас, що молимося до Тебе. Зміцни 

силою Твоєю побожний народ наш, благослови його 

справи, примнож славу його перемогою над ворогом, 

зміцни всемогутньою Твоєю правицею нашу 

державу, збережи військо, пошли ангела Твого на 

зміцнення захисників народу нашого, подай нам усе, 

що просимо для спасіння; примири ворожнечу і мир 

утверди. Простягни, Господи, невидиму правицю 

Твою, яка рабів Твоїх заступає в усьому. Тим же, 

кому судив Ти покласти душу свою на війні за віру 

православну, побожний народ наш і державу, прости 

їхні провини і в день праведної Твоєї відплати подай 

вінці нетління. Бо Твоя є влада, Царство і сила, від 

Тебе допомогу всі приймаємо, на Тебе надію 

покладаємо і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і 

Святому Духові, нині, і повсякчас, і на віки віків. 

Амінь. 

 

 



МОЛИТВА ПРО ВИЗВОЛЕННЯ ВІД 

НАШЕСТЯ ЧУЖИНЦІВ 

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Ти 

Єдиний твориш чудеса. Поглянь в милості та 

милосерді на смирення рабів Твоїх і людинолюбно 

вислухай і помилуй нас: бо вороги наші зібралися на 

нас, щоб погубити нас і знищити державу нашу та 

святині наші. Допоможи нам Боже, Спасителю наш, 

і визволи нас, заради слави імені Твого, і нехай на нас 

справдяться слова, сказані Мойсеєм: будьте 

сміливими, стійте і побачите спасіння від Господа, 

бо Господь бореться за нас. 

Так, Господи Боже, Спасителю наш, не пом’яни 

беззаконь і неправд людей Твоїх і не відвертайся від 

нас гнівом Своїм, але в милості та милосерді відвідай 

смиренних рабів Твоїх, що до Тебе припадають: 

стань на допомогу нам і подай воїнству нашому з 

Ім’ям Твоїм перемогти. Погуби наміри і неправедні 

насмілення тих, хто йде на нас війною. 

Молимось до Тебе, Владико миру і спокою 

нашого, щоб як щезає дим, так нехай щезнуть вороги 

наші, і як прах розсипається від лиця вітру, так нехай 

розвіються їхні злі думки знищити державу нашу 

Українську. Господи, втихомир тих, хто противиться 

заповідям та постановам Твоїм. Поверни їм пам’ять 

Твоєї заповіді: Блаженні миротворці, бо вони синами 

Божими назвуться. А для тих, хто противиться цій 



Твоїй заповіді, пошли гнів, скорботу і ангелів лютих, 

які вселять в них страх і пам’ять про те, що і вони 

себе християнами називають. 

Нехай же Господи буде воля Твоя над нами і, 

якщо Твоє Провидіння буде таким, щоб покласти 

воїнам нашим у битві за Віру і Україну душі свої, то 

і їм прости гріхи їхні, і в день праведного Твого Суду 

подай вінці нетління. Але віримо і молимось Тобі 

Великодаровитий Господи, що ти захистиш, 

втихомириш і напоумиш та до спокою приведеш 

всіх. 

Бо Ти єси захист і перемога, і спасіння для тих, 

хто надіється на Тебе, і Тобі славу возсилаємо, Отцю, 

і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки 

віків. Амінь! 

 

МОЛИТВА ЗА ЗАХИСНИКІВ БАТЬКІВЩИНИ 

У Твоїх руках, Боже, нехай будуть сьогодні всі 

ті, хто стоїть на захисті миру та добробуту нашої 

Батьківщини України. Благослови їм завжди 

відчувати Твою близьку присутність у щоденних 

клопотах військової служби. Дай їм відвагу бути 

сміливими ви знавцями віри у Христа Розп’ятого та 

Воскреслого і мужньо боротися проти гріха та 

всякого зла. 

 



Почуй, Господи, молитву матерів та молитви всього 

нашого українського народу й захисти цих дітей 

Твоїх щедрою небесною благодаттю, щоби вони, 

охоронені від усякого зла, могли добре виконувати 

обов’язок свій, бережені Духом Твоїм Святим. 

Амінь 

 

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ НАД 

АГРЕСОРОМ 

Всесильний Господи, почуй молитви дітей 

Твоїх, споглянь в час важких випробувань на 

державу нашу – Україну. Благослови та зміцни воїнів 

наших, владу, уряд та весь народ наш, які 

протистоять підступному російському агресору на 

землі, на морі та в повітрі. Правдолюбивий Господи, 

не дай ворогам знищити державу, народ та святині 

наші. 

Благаємо Тебе, даруй нам з іменем Твоїм 

перемогу і справедливий мир наблизь. Пошли 

грізного очільника небесного воїнства Твого – 

архістратига Михаїла, на допомогу мужнім 

захисникам нашим, щоб диявольські задуми 

агресора зруйнували вони та вберегли нашу 

Батьківщину-Україну. 



Твоє бо є, щоб милувати і спасати нас, Боже наш, 

і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому 

Духу, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь 

 

МОЛИТВА ЗА ВОЇНІВ І ТИХ, ХТО ПОТЕРПАЄ 

ВІД ВІЙНИ 

Боже Великий, Боже Всесильний! Ми, грiшнi 

дiти Твої, у покорi сердець наших приходимо до Тебе 

i схиляємо голови нашi. Отче! Прости провини нашi 

та провини батькiв, дiдiв i прадiдiв наших. Прийми 

нинi, благаємо Тебе, щиру молитву нашу i подяку 

нашу за безмежне милосердя Твоє до нас. Вислухай 

нашi молитви i прийми благання сердець наших. 

Благослови нашу Батькiвщину Україну, перемогу 

над ворогом, долю та щастя їй дай. Премилосердний 

Господи, усiм, хто вдається до Тебе з благанням, 

милiсть Твою подай. 

Благаємо Тебе, Боже, за Воїнів і Захисників, за 

братiв i сестер наших, за вдовиць, за сирiт, за калiк i 

немiчних, за тих, хто в окупації і полоні, за тих, хто 

в скрутних життєвих обставинах, за біженців i за всіх 

тих, хто Твого милосердя та допомоги Твоєї 

потребують. З’єднай нас усiх в єдину велику 

Христову сiм’ю, щоб усi люди України нашої 

єдністю й перемогами славили величне iм’я Твоє 

завжди, i нинi, i повсякчас, i на вiки вiкiв. Амiнь. 



ПСАЛОМ 90 

Хто живе під охороною Всевишнього, той під 

покровом Бога Небесного оселиться. Каже він до 

Господа: «Ти пристановище і захист мій, Бог мій, і я 

уповаю на Тебе». Він спасе тебе від сіті ловця і від 

пошести згубної. Плечима Своїми Він захистить 

тебе, і під тінню крил Його ти надійно 

спочиватимеш. Обороною тобі буде правда Його. Не 

побоїшся страху вночі, ані стріли, що летить удень. 

Ані пошести, що ходить у темряві, ані напасти духа 

зла опівдні. Впаде біля тебе тисяча, і десять тисяч 

праворуч тебе, але до тебе не наблизиться. Тільки 

очима твоїми будеш дивитися і помсту над 

беззаконними бачити. Бо ти сказав: «Господь — 

надія моя», і Всевишнього ти обрав за оборонця собі. 

Отже, не прийде до тебе лихо, і пошесть не 

наблизиться до оселі твоєї. Бо Він ангелам Своїм 

звелить, щоб охороняли тебе на всіх путях твоїх. На 

руках вони понесуть тебе, щоб нога твоя не 

спіткнулася об камінь. На гаспида й василиска ти 

наступатимеш і потопчеш лева й змія. Бо каже 

Господь: «За те, що він поклав надію на Мене, Я 

визволю його і захищу його, бо він знає ім’я Моє. 

Буде кликати Мене, Я почую його; буду з ним у 

скорботі, визволю його і прославлю його. Довгим 

життям обдарую його і дам йому спасіння Моє». 


